Datenschutzerklärung

Dies ist die Datenschutzerklärung von Otten Pet Cages mit Sitz in Vliet 11-13, 5422VVV Gemert, Niederlande, eingetragen bei der niederländischen Handelskammer KvK unter der Nr. 17102351.

Otten Pet Cages verarbeitet personenbezogene Daten in Übereinstimmung mit den Gesetzen und Verordnungen zum Schutz von personenbezogenen Daten, wie der Datenschutz-Grundverordnung und dem Telekommunikationsgesetz.

Otten Pet Cages erhebt personenbezogene Daten über Sie, indem Sie unsere Dienstleistungen nutzen und/oder weil Sie uns diese selbst zur Verfügung gestellt haben.

Wir legen Wert auf transparente und zuverlässige Dienstleistungen. In diesem Zusammenhang ist es uns wichtig, dass Sie wissen, welche personenbezogenen Daten wir sammeln und für welche Zwecke wir diese personenbezogenen Daten verwenden. Otten Pet Cages garantiert in jedem Fall, dass personenbezogene Daten auf sorgfältige Weise und in Übereinstimmung mit den Gesetzen und Verordnungen erhoben, verwendet und gelöscht werden.

Diese Datenschutzerklärung kann von Zeit zu Zeit geändert werden, wenn neue Entwicklungen Anlass dazu geben. Unsere aktuelle Datenschutzerklärung ist immer unter www.giessenbv.nl nachzulesen.

Verarbeitung personenbezogener Daten

Im Rahmen ihrer Dienstleistungen speichert Otten Pet Cages personenbezogene Daten. Dies ist u.a. dann der Fall, wenn Sie ein Kunde von uns sind, auf ein Stellenangebot von uns reagieren oder anderweitig Kontakt zu uns aufnehmen. Dazu gehören Informationen wie Kontaktdaten, Rechnungsinformationen, Informationen über Ihre derzeitige Position und/oder bestimmte Interessen. Die Informationen werden von Ihnen selbst zur Verfügung gestellt, können aber auch von Dritten stammen.

Otten Pet Cages verwendet diese Informationen zur Durchführung und Abwicklung der betreffenden Vereinbarung / des Vertrages, für seine anderen Dienstleistungen und internen Geschäftsabläufe sowie um Kunden über neue Produkte und Dienstleistungen von Otten Pet Cages zu informieren.

Weitergabe an Dritte

Otten Pet Cages wird Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte weitergeben, wenn dies für die Erfüllung unserer Vereinbarung mit Ihnen oder zur Erfüllung einer gesetzlichen Verpflichtung erforderlich ist.

Dauer der Datenspeicherung

Otten Pet Cages wird Ihre personenbezogenen Daten nicht länger speichern, als es für die Erfüllung der Zwecke, für die sie erhoben wurden, unbedingt erforderlich ist.

Einsichtnahme, Korrektur oder Löschung

Wenn Sie wissen möchten, welche personenbezogenen Daten Otten Pet Cages über Sie sammelt und verwendet, können Sie uns bitten, Ihnen eine Übersicht zuzusenden. Sie können diese Anfrage an info@ottenpetcages.nl richten. Um sicherzustellen, dass der Antrag auf Einsichtnahme von Ihnen gestellt wird, bitten wir Sie uns eine Kopie Ihres Ausweises zuzuschicken. Zum Schutz Ihrer Privatsphäre sollten Sie in dieser Kopie Ihr Passfoto und – falls zutreffend – Ihre niederländische Bürgerdienstnummer (BSN) schwärzen. Wir werden Ihre Anfrage innerhalb von vier Wochen

bearbeiten. Sollten wir innerhalb dieser Frist nicht in der Lage sein, Ihr Ersuchen zu bearbeiten, werden wir Sie entsprechend informieren.

Sicherheit

Otten Pet Cages nimmt den Schutz Ihrer Daten ernst und ergreift geeignete Maßnahmen, um Missbrauch, Verlust, unbefugten Zugriff, unerwünschte Offenlegung und unbefugte Änderungen zu verhindern.

Klickverhalten und IP-Adresse

Auf der Website www.ottenpercages.nl werden allgemeine Besuchsdaten auf der Basis der IP-Adresse gespeichert. Ziel ist es dabei, die Benutzererfahrung auf der Website sowie unsere Dienstleistungen zu optimieren. Diese Daten können auch verwendet werden, um gezieltere Informationen auf der Website anzubieten. Dazu verwendet Otten Pet Cages die IP-Adresse Ihres Computers. Diese IP-Adresse ist eine Nummer, die Ihrem Computer automatisch zugewiesen wird, wenn Sie das Internet besuchen. Diese Daten können verwendet werden, um zu sehen, wie die Website genutzt wird, oder auch zu Analyse- und Berichtszwecken.

Cookies

Otten Pet Cages macht auf seiner Website von Cookies Gebrauch. Ein Cookie ist eine kleine Textdatei, die auf der Festplatte Ihres Computers abgelegt wird, wenn Sie die Website besuchen. Ein Cookie enthält Daten, damit Sie als Besucher bei jedem Besuch unserer Website wiedererkannt werden können. Sie können Cookies in Ihrem Browser jederzeit deaktivieren.

Fragen/Beschwerden

Wenn Sie Fragen oder Beschwerden über die Art und Weise haben, wie Otten Pet Cages mit Ihren personenbezogenen Daten umgeht, können Sie sich per E-Mail an <u>info@ottenpetcages.nl</u> oder per Post an uns wenden: Otten Pet Cages V.O.F., Vliet 11-13, 5422VV Gemert, Niederlande.

Otten Pet Cages - Oktober 2020